

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

МОСКВА

Г. ПРАВДА

от 6 января

1973 г.

Вырезка из газеты

г. Москва

ЭТО ЗАДУМАНО

КУДА только ни заносит нас, артистов Москонцерта, актерская судьба: Таджикистан и Эстония, Армения и Дагестан, Латвия, Украина, Белоруссия...

На моем рабочем столе — ноты различных романсов, песен, которые мне подавали во время гастрольных поездок по союзным республикам нашей страны мои друзья — композиторы.

Поездки творчески обогащают каждого из нас, позволяют почерпнуть новые темы из сокровищницы национальной культуры.

Мой репертуар составляют в основном русские романсы, классические музыкальные произведения русских композиторов. С этой концертной программой знакомились слушатели различных городов страны.

Из музыкальных произведений, полученных мной в национальных республиках, составлена программа, посвященная замечательному празднику 50-летия образования СССР, с которой я выступила в многочисленных концертах.

## РАДОСТЬ ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ

*Валентина ИВАНТЕЕВА,*

лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады

С большим волнением исполняла я эти дорогие для меня произведения: «Песню о Родине» латышского композитора А. Жилинского, «Колыбельную» Я. Озолина, «Восточную песню» дагестанского композитора М. Кажлаева, арию Сусанны из оперы «Намус» армянского композитора Л. Ходжа-Эйнатова и другие.

С группой московских артистов мы гастролировали в Татарии. С большим волнением знакомилась с огромным строительством КамАЗа в Набережных Челнах. Замечательные там трудятся люди!

Татарский композитор Р. Яхин подарил мне свое новое произведение — лирический романс «Когда любовь сильна», который я тоже с большим удовольствием буду исполнять.